



БЕОГРАД - - Србија је суверена земља за коју је неприхватљиво да трпи увреде било ког дипломатског представника, па ни амбасадора Русије у Београду Александра Конузина, изјавио је данас председник Либерално демократске партије Чедомир Јовановић.

"Очекујемо хитну реакцију институција и мере које се, по уобичајеној дипломатској и међудржавној пракси, морају предузети после прекршаја амбасадора. Србија није ничија колонија и амбасадор Русије мора да поштује њену независност и да се држи дипломатског реда", навео је Јовановић у писаној изјави.

Јовановић је истакао да се испад амбасадора Конузина којим је намерно увредио Србију, њене институције и грађане, оптуживчи их да не воле довољно своју земљу, не сме толерисати и игнорисати.

"ЛДП и даље прави јасну разлику између критичког односа према понашању амбасадора Конузина и руској политици, од односа пуног уважавања и поштовања које имамо према тој земљи, њеној историји, култури, грађанима, међународном значају и потенцијалима", навео је Јовановић.

Јовановић је додао да то није први пут да Конузин покушава да уређује политичке односе у Србији и на увредљив начин говори о земљи у којој је дипломатски представник.

Важно је да институције Србије реагују и спрече даље мешање амбасадора Русије, иначе оваква пракса никада неће престати, навео је председник ЛДП-а.

"Јавни искази љубави према Србији, не могу да сакрију истину да Русија према Србији има врло хладан и неповерљив однос, што најбоље илуструје недавна одлука Министарства спољних послова Русије да Србију стави у ранг Северне Кореје и држава које су претња за међународни поредак", објаснио је Јовановић.

Истакао је да је само на основама уважавања могуће развијати међусобну сарадњу.

"У супротном ћемо, и без амбасадорских увреда и интрига, сви ми који Србију поштујемо онолико колико руски званичници почтују Русију, морати да кажемо да Србија има третман понижене колоније", навео је Јовановић.

Конузин је јуче, у неуобичајено оштром тону, учеснике првог Београдског безбедносног форума из Србије да не бране интересе своје земље у вези са Косовом.

"Зар у овој дворани нема Срба", узвикнуо је у неколико наврата Конузин, говорећи емотивно и повишеним тоном на панелу посвећеном глобалним безбедносним променама, који је љутито и напустио.

(Бета)